

## Волшебство колыбельной песни

Верите ли вы в то, что песня может иметь мистическое воздействие?
Поверьте, это действительно так!
Это колыбельная песня.

Колыбельная песня сопровождает людей на протяжении веков, уходя своими корнями в глубокую древность. Она - символ заботы и любви родителей к своим детям.

Знаете ли вы, что на Руси тема колыбели окружена множеством мистических тайн и некоторыми необычными обрядами? Прежде, чем младенец ляжет в колыбельку, в неё сажали домашнего кота или нередко в люльку укладывали вещи-обереги: кукол, кусок хлеба, зерна ячменя, ржи и т.д.

Для каждого младенца колыбельная песня была своя – её при рождении сочиняла мать ребенка. Первоначально её исполняли, чтобы успокоить малыша и улучшить его сон. Потом она всю жизнь служила оберегом малыша: считалось, что так он будет под защитой от болезней. С течением времени мистическое значение колыбельных ушло в прошлое, но сами песни остались неотъемлемой частью культуры различных народов и получили признание в музыкальном мире; их применение на занятиях в детском саду не стало исключением.

## Какова же польза колыбельных песен для развития ребенка?

- Гармония с собой, чувство безопасности. Песни создают атмосферу умиротворения и комфорта. Это особенно важно для малышей, которые только адаптируются к детскому саду.
- **Развитие речи**. Слова колыбельных часто повторяются, что способствует развитию речи у детей. Простые и мелодичные фразы помогают расширить словарный запас малюток.
  - **Развитие моторики и чувства ритма.** Качая игрушку, кроха слышит темп музыки и старается подстроиться под него.
  - Развитие эмоционального контакта. Волшебство музыки объединяет ребенка и педагога, создавая особую связь между ними. Колыбельные песни способствуют установлению доверительных отношений и эмоционального благополучия в группе.
- Улучшение эмпатии и эстетического восприятия. Ребята учатся бережно и заботливо относиться к игрушкам, воспринимают их, как будто они живые существа.

музыкальный руководитель: Максимова Ю.М.